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F ock Ede tanácsos m eghalt
Fock Ede tanácsos, a főváros ut- és 

csatornaépítési osztályának vezetője, ma 
hajnalban félnégy órakor 63 éves korában 
v ára liánul elhunyt.

Fock Ede, aki egyike volt a főváros leg­
képzettebb és legszimpatikusabb főtisztvi- 
selőinek, 1890 julius elsején lépett a fő­
város szolgálatába. Ű hajtotta végre a 
Bárczy-fclc nagy útburkolási programot, 
az ő érdeme az Ördögárok és aranyhegyi 
árok befödése, a főváros csatornahálóza­
tának kiépítése és számos egyéb közmű. 
Periek tül beszélt németül, franciául és an ­
golul és ezért gyakran szerepelt a külföldi 
vendégek fogadásánál és legutóbb a fővá­
ros külföldi kölcsöntartozásainak tárgya­
lásainál Parisban és Londonban.

Az elhunyt emlékére a főváros tanácsa 
ma reggel tiz órakor Sipőcz Jenő dr. pol­
gármester elnöklcsévd rendkívüli ülésre 
ült össze,' amelyen az elhunyt érdemeit 
a polgármester méltatta bensőséges sza­
vakkal. rámutatva azokra a szolgálatokra, 
amelyeket Fock Ede egy emberöltőn ke­
resztül a fővárosnak tett. Az elhunyt taná­
csost a főváros a maga halottjának tekinti 
és végtisztességéről a Kerepesi temetőben 
díszsírhellyel gondoskodik. A temetés j»éji­
teken délelőtt tiz órakor lesz a belvárosi 
plébánia templomból a Kercpesi-uti teme­
tőbe. A temetésen a gyászbeszédet Sipőcz 
polgármester fogja mondani, a főváros 
mérnöki kara nevében Barczen tanácsos 
beszél, az ügyosztály nevében pedig Bum- [

bcich főtanácsos. Délelőtt tizenegy órakor 
a polgármester a gyász jeléül felfüggesz­
tette a rendkívüli tanácsülést és a polgár­
mester az alpolgármesterek társaságában 
részvétlátogatást lett az özvegynél.

Bár hosszabb ideje betegeskedett, értá­
gulás és érelmeszesedés gyötörte, úgy hogy 
hónapokig feküdt betegen az Ej Szent 
János-kórházban. Néhány héttel ezelőtt 
állapota annyira javult, hogy hazament és 
napok kérdése volt, liogv újra elfoglalja 
hivatalát. Tegnap délután még helyettese. 
Solltj Lajos műszaki főtanácsos referált 
neki a folyó ügyekről, este családja kö­
rében vidáman meg vacsorázott, reggel fél­
négykor pedig halva bukkanlak rá, álmá­
ban érte utó! a halál.


